

**Van:** [redacted] <[redacted]@viverion.nl>

**Verzonden:** 02-02-2023 08:24

**Aan:** [redacted] <[redacted]@rijssen-holten.nl>

**CC:** [redacted] <[redacted]@viverion.nl>,  
[redacted] <[redacted]@rijssen-holten.nl>,  
[redacted] <[redacted]@viverion.nl>,  
[redacted] <[redacted]@viverion.nl>

**Onderwerp:** RE: Het Lentfert

Goedemorgen [redacted],  
In jouw e-mail zie je mijn reactie.

Met vriendelijke groet,  
[redacted]

**Vastgoedadviseur**

[redacted]@viverion.nl

werkdagen: maandag en donderdag

Larenseweg 28 | 7241CN Lochem | T. [redacted] | [www.viverion.nl](http://www.viverion.nl) |

U kunt 24/7 snel en makkelijk online uw huurderszaken regelen. Kijk voor meer informatie op [www.viverion.nl](http://www.viverion.nl).



**Van:** [redacted] <[redacted]@rijssen-holten.nl>

**Verzonden:** woensdag 1 februari 2023 14:19

**Aan:** [redacted] <[redacted]@viverion.nl>; [redacted] <[redacted]@viverion.nl>

**CC:** [redacted] <[redacted]@viverion.nl>; [redacted] <[redacted]@rijssen-holten.nl>

**Onderwerp:** RE: Het Lentfert

Dag [redacted] en [redacted],

Volgens mij zijn jullie vandaag vrij. Morgen ben ik vanwege overleggen zelf moeilijk te bereiken, daarom mail ik even het onderstaande inzake de brainstormsessie van donderdag avond.

-  [redacted] zal namens de gemeente spreken.
- Ik wil graag weten hoeveel deelnemers er exact aanwezig zijn van de bewoners. Zijn dit er 12? Uit hoe veel personen bestaat het bestuur van stichting Teripang?
  - Bewoners: klankbordgroep 5x
  - Huurdersvereniging 1x
  - Teripang 1x
- Hoeveel deelnemers zullen er exact aanwezig zijn vanuit Viverion? Ik zie nu namelijk best veel deelnemers vanuit Viverion.
  - Vanuit Viverion zijn er 7 aanwezig.
  - **Helemaal mee eens dat er (te)veel aanwezigen zijn van Viverion. Daar hebben we het ook wel over gehad. Maar we hebben er voor gekozen om dit hoge aantal aan te houden.**  
[redacted] zal in zijn openingswoord hier ook aandacht aan besteden.
  - Je hoeft niet alle Viverion medewerkers deel uit te laten maken van je verschillende werkvormen. Pas hier het aantal op aan wat voor jou wenselijk is.

Persoonlijk zou ik het prettiger vinden als er minder deelnemers zullen zijn vanuit Viverion. Ik wil niet dat de bewoners het idee van een overheersing hebben.
- Vanuit participatie oogpunt vind ik het wenselijk dat Viverion een verslag typ van de participatie avond en dit terugkoppelt aan de bewoners. Dit verzoek leg ik graag bij jullie neer.
  - **Goede suggestie. Zal ik voor zorgen.**
- Daarnaast wil ik graag weten wanneer (bv. x aantal weken) er een terugkoppeling van het verslag zal plaatsvinden, zodat we dit morgen kunnen communiceren.
  - **Een maand.**
- Ik heb de procesregie werkvormen nog eens doorgenomen en ben tot de conclusie gekomen dat het handig is om 2 werkvormen toe te voegen. Ik heb in totaal 10 minuten extra nodig.
  - **Lijk mij geen punt. Lossen we qua tijd wel op met desnoods geen/kortere pauze.**

De reden voor het toepassen van extra technieken heeft te maken met de relatie tussen de bewoners en Viverion. Gelet op hetgeen ik tot nu toe heb meegekregen vind ik gelijk de inhoud in duiken met de bewoners een beetje riskant.

Ik wil eerst graag met hen het mens tot mens contact aan (climate setting) om vervolgens tussen de deelnemers echt persoonlijk contact te laten ontstaan.

1. Het kort voorstellen waar [REDACTED] bij staat zou ik graag over willen nemen. Ik heb in totaal 10 minuten nodig. Dit wordt het voorstelrondje.
2. Het voorstelrondje ga ik op een andere manier aanpakken, middels een werkvorm. Hier heb ik 20 minuten voor nodig.
3. De workshop 'Enveloppenspel II' met de 4 thema's wil ik graag handhaven. Hiervoor wil ik wel weten hoeveel deelnemers er zullen zijn.

- Wat gaan de overige deelnemers van Viverion tijdens het Enveloppenspel doen? Ik begrijp de redenatie dat jullie graag de bewoners aan het woord willen hebben, maar vanuit mijn rol als procesregisseur vind ik het niet wenselijk dat een deel van de groep actief mee doet en de rest van de groep niet. Uiteindelijk is het een proces die Viverion samen met de bewoners gaat oppakken. Hierdoor denk ik dat het handig is om dit onderdeel ook samen uit te voeren.

Wel wil ik graag aandacht voor het aantal deelnemers van Viverion.

Tot slot een praktische vraag: In het programma zie ik dat we om 17.30 uur aanwezig zullen zijn en dat [REDACTED] het eten gaat verzorgen.

Begrijp ik goed dat [REDACTED] en ik mee kunnen eten? Zo niet, dan hoor ik dat graag i.v.m. het regelen van eten voor ons zelf.

Zie mijn eerdere e-mail. Graag voor 12:00 uur opgeven bij [REDACTED] wat jullie willen eten.

Heb je nog vragen of opmerkingen, laat het mij dan weten.

Alvast hartelijk dank voor de terugkoppeling en tot morgen avond!

Met vriendelijke groet,

[REDACTED]  
Omgevingszaken



gemeente Rijssen-Holten  
[REDACTED]

[www.rijssen-holten.nl](http://www.rijssen-holten.nl)

---

**Van:** [REDACTED] <[REDACTED]@viverion.nl>

**Verzonden:** dinsdag 31 januari 2023 12:49

**Aan:** [REDACTED] <[REDACTED]@rijssen-holten.nl>

**CC:** [REDACTED] <[REDACTED]@viverion.nl>; [REDACTED] <[REDACTED]@viverion.nl>

**Onderwerp:** RE: Het Lentfert

Dag [REDACTED],

Hierbij mijn aantekeningen van ons overleg afgelopen donderdag.

Met vriendelijke groet,

[REDACTED]

Vastgoedadviseur

[REDACTED]@viverion.nl

werkdagen: maandag en donderdag

Larenseweg 28 | 7241CN Lochem | T. [REDACTED] | [www.viverion.nl](http://www.viverion.nl) |

U kunt 24/7 snel en makkelijk online uw huurderszaken regelen. Kijk voor meer informatie op [www.viverion.nl](http://www.viverion.nl).



---

**Van:** [REDACTED] <[REDACTED]@rijssen-holten.nl>

**Verzonden:** dinsdag 31 januari 2023 08:48

**Aan:** [REDACTED] <[REDACTED]@viverion.nl>

**Onderwerp:** Het Lentfert

Goedemorgen [REDACTED],

Zou je het programma van a.s. donderdag met mij willen delen?

Dan kan ik beginnen met de inhoudelijke invulling ervan qua procesregie.

Met vriendelijke groet,

[REDACTED]  
Omgevingszaken



gemeente Rijssen-Holten



[www.rijssen-holten.nl](http://www.rijssen-holten.nl)